
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo: 40/2016                                         V Palárikove, 31.01.2017   

 

Zápisnica 

z XXIII. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 

 
konaného dňa 31.01.2017 o 15.00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Palárikove  

s týmto programom: 

 

 

1/ Otvorenie 

 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

 

4/ Návrh na úpravu rozpočtu obce 2016. 

    Spravodajca: p. Eva K u r u c o v á, účtovníčka 

 

5/ Stanovisko hlavného kontrolóra k poslednej úprave rozpočtu obce k 31.12.2016.  

     Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

6/ Návrh zmluvy IHT 

 

7/ Úlohy pre hlavného kontrolóra 

 

8/ Diskusia 

 

9/ Návrh na uznesenie 

 

10/ Záver 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 



 

Z Á P I S N I C A 

 

z XXIII. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 31. januára  2017 o 15.00 hodine v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu  P a l á r i k o v o 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

       XXIII. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Jozef D e r ň á r, 

starosta obce. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že z celkového počtu 

11 poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní deviati poslanci. Ospravedlnil sa p. Tomáš 

S l i v o ň, p. Ľudmila K o š í k o v á a prednostka OcÚ p. Alžbeta J a n k u l á r o v á. Ďalej 

privítal Ing. Petra T o m š í k a, hlavného kontrolóra.  

 Predložil program rokovania dnešného obecného zastupiteľstva a navrhol doplniť 

program o bod Návrh zmluvy IHT a spýtal sa všetkých prítomných poslancov, či majú  

k programu doplnky na zaradenie.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie predniesol návrh, aby sa doplnil bod 

Úhlohy pre hlavného kontrolóra.  

 

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Mgr. Erika Bršelová, Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr.    

                             Monika Jankechová, PhD., Mgr. Rudolf Kodada, Ing. Igor Rezdovič,   

                             PaedDr. Miroslava Tóthová, Ing. Róbert Židuliak, p. Viktor Berkeš 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

2/ Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva u r č i l: 

      

doc. PhDr. Moniku J a n k e c h o v ú, poslankyňu OZ   a 

     Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku  u r č i l: 

           Mgr. Silviu T ó t h o v ú, pracovníčku OcÚ 

   

 

 

 

 

 



3/ Voľba návrhovej komisie 

      

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, preložil návrh na voľbu návrhovej komisie v tomto 

zložení:  

  Mgr. Erika B r š e l o v á, poslankyňa OZ  

  Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ 

   Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ 

  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Mgr. Erika Bršelová, Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr.  

                             Monika Jankechová, PhD., Mgr. Rudolf Kodada, Ing. Igor Rezdovič,  

                             PaedDr. Miroslava Tóthová, Ing. Róbert Židuliak, p. Viktor Berkeš 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

4/ Návrh na úpravu rozpočtu obce 2016 

    Spravodajca: p. Eva K u r u c o v á, účtovníčka 

 

     Návrh sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „A“. 

 

5/ Stanovisko hlavného kontrolóra k poslednej úprave rozpočtu obce k 31.12.2016.  

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

     Stanovisko sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „B“. 

 

6/ Návrh zmluvy IHT 

     Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce   

 

     Návrh zmluvy sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „C“. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – téma Zberovej spoločnosti je veľmi frekventovaná. 

My robíme to isté od r. 2003, stále robíme triedený zber. Rozdiel medzi tým čo sme robili, 

a čo robíme nie je žiadny. Zbierali sme komodity a čo sa dalo predať, tak sme predali 

a papier sme dávali na školu. Z recyklačného fondu ešte dostaneme za každú vyseparovanú 

surovinu 10 €/t za 2. polrok 2016. Ministerstvo chystá nový zákon o odpadoch a chce 

zvýšiť poplatok za uloženie na skládku. Namiesto recyklačného fondu sú zberové 

spoločnosti. Zmena je v tom, že sú OZV, ktoré by mali nahradiť náklady spojené 

s triedeným zberom. My už nebudeme predávať komodity, lebo sú už majetkom OZV. 

Recyklačný fond podporoval všetkých spracovateľov. Na Slovensku je viacej OZV, ale sa 

zistilo, že nie je pre nich dostatok peňazí. My sme sa dali na ENVI-PAK, lebo majú 

celoslovenskú pôsobnosť. Na budúci týždeň príde generálna riaditeľka ENVI-PAKu, p. 

Nováková a budeme s ňou rokovať.  

Mnoho rokov sme robili podmienky pre separovaný odpad. Nevieme vybudovať len tak 

niečo nové. Ten problém by mohol byť vyriešený. IHT sa tým zaoberá. Majú tam halu aj 

sociálne zariadenia. Potrebujeme aj pozemky pre biologický odpad. Dali by sme zberný 

dvor mimo centra obce. Potrebujeme vybudovať aj skládku stavebného odpadu, ďalej 

potrebujeme miesto, kde uložíme kontajnery aj miesto pre posypový materiál. Máme aj 



takú odchytnú stanicu smerom na Kerestúr. Aj to by bolo miesto, kde by sme tých psíkov 

mohli mať. IHT to chcú do konca marca vyčistiť. Strážiť by tam mohol Jozef Vereš. 

Občania Palárikova by nám tlieskali. Teraz o peniazoch: znalecký posudok bol 160 000,- 

€, pozemky by boli ďalších 17 000,- €. Toto všetko je založené na úvere.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – neviem, či by to kapacitne stačilo. Teraz odišiel 

YSSEL z Ľudovítova. Myslím, že to je ideálny priestor.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – toto je bližšie pre ľudí, čo sa týka BIO odpadu. Na 

Ľudovítove nie je EIA, tvorí sa najmenej rok a v tomto priestore je hotová.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – na rokovaní sa hovorilo o budove, nie 

o pozemkoch a tie pozemky sú na druhú stranu. Bavili sme sa o pozemkoch, ktoré sú SPF. 

Pozemky IHT a PD sú napravo a to by som si uplatnil predkupne právo. Kúpia sa dva slíže 

a medzi tým je družstvo 100 % vlastníkom. Tá cena je dosť premrštená len za budovu. 

Môžem konštatovať, že družstvo nemalo problém, že by obec išla na perifériu. Ja by som 

tiež navrhoval tie veľké maštale na Ľudovítove, ktoré tiež majú šatne a sociálne zariadenia 

a je to oplotené. Ja viem, že tam nie je EIA, ale bolo by to výrazne lacnejšie. Vzdialenosť 

je taká istá. Drvivá väčšina ľudí chodí na kompostovisko aj tak s autami. Skladové 

priestory sú tam obrovské.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – môže byť aj dlhodobý prenájom a uvidíme, či to 

bude fungovať aj naďalej. Ja len zvažujem tie financie.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – určite som za to, že poďme z centra dediny preč. 

Neviem ako je potrebná tá EIA na prvotné spracovanie, ale čo sa týka skladových 

priestorov sú ideálne. Dvor môže fungovať, len by sa to tam prenášalo. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – pozerala som tie pozemky a je tam dosť FO, 

ktoré tam majú pozemky a tie by mali dosť veľké výhrady. A tiež si myslím, že by bola 

lepšia nájomná zmluva, aby sme sa nezaväzovali veľkým úverom. Myslím, že je to naozaj 

ideálne miesto. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – my sme tie priestory preberali iba pred 

Vianocami. Ja som to len náhodu spomenul na finančnej komisii.  

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – priprav nájomnú aj kúpnu zmluvu. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – chcem vytvoriť podmienky pre ľudí, ktorí tam 

pracujú. Sú tam podmienky na sperovanie plastov? Môžeme sa tam ísť pozrieť? 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – je tam elektrina, zastrešené haly, sociálne 

zriadenia, kancelária aj stará váha je tam. Môžeme sa tam ísť pozrieť kedykoľvek. 

Pozemok je u jedného majiteľa a je ochotný ho predať kedykoľvek. YSSEL je v zadnej 

časti a kúsok v prednej časti, tam by sa len hala využívala vnútri.  

 

p. Rudolf B u j a č e k, poslanec OZ – aký veľký je pozemok YSSELU? 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – asi 1 ha.  

 



Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – budeme sa tým zaoberať podrobnejšie. Zaujalo ma 

to tým, že sú tam tie sociálne zariadenia. Len aby boli podmienky primerané našim 

možnostiam. Bude sa to dať využiť aj keď sú oni vlastníci?  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – prvá polovica je naša. Je tam aj plechový 

prístrešok na posypový materiál.  

 

 

7/ Úlohy pre hlavného kontrolóra 

    Spravodajca: Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie  

 

 

1. Kontrola skutkového stavu a fakturácie na vykonaných prácach rekonštrukcie chodníka od   

    Cergáta po Križana. 

2. Kontrola vykonaných prác a ponúk na zhotovenie rozšírenia zberného dvora – oplotenie  

     areálu. 

3. Kontrola zámeru a efektívnosti  vynaložených finančných prostriedkov na opravu  

     zdravotného strediska so skutkovým fakturovaným stavom. 

 

Výsledky kontroly predložiť na  najbližšie plánované zasadanie obecného zastupiteľstva 

v marci 2017. 

 

8/ Diskusia 

 

     Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – máme zmluvu s ENVI-PAKOM, oni nám  

     neplatia? Do 31.01.2017 majú vyhodnotiť celkové náklady na triedený zber.  

 

     Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – za komodity neplatia, za zber platia s omeškaním.  

     7.2.2017 máme rokovanie, dajte všetky pripomienky na papier a ja jej všetko predložím.   

     Nahovárajú nás na zber komunálneho odpadu, ale momentálne sa s tým nebudeme    

     zaoberať.  

 

     p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – ako je to s tým mlynom v PP? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – Otolift už má skúšobnú prevádzku. Má takmer 250 

zamestnancov, nemajú tam plyn, musia kúriť náhradným kúrením. Zajtra to idem riešiť. 

Budú stavať ďalšiu halu. Mlyn je vo fáze územného konania. Bol tu aj manažér Jaguara, 

hľadajú miesto pre subdodávateľov.  

 

    p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – je ešte voľné miesto v PP? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – zhruba 6 árov je voľných. Ďalších 30 ha je voľných 

a pripravených na predaj. Tvrdošovce dostali peniaze na vodojem.  

 



Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – cyklochodník sa bude budovať po súčasných 

odvodňovacích kanáloch? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – je neviem, je to nejaký proces, môžete si pozrieť 

projekty.  

 

9/ Návrh na uznesenie 

    Návrh na uznesenie sa prikladá k tejto zápisnici ako príloha pod písm. „D“. 

 

      Uznesenie predniesla poslankyňa Ing. Alžbeta H u s k o v á, v mene návrhovej   komisie. 

 

 

OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

UZNESENIE ČÍSLO 22/170131 

 

I. 

Obecné zastupiteľstvo 

A/  b e r i e    n a    v e d o m i e 

úpravu rozpočtu č.10 od 25.11.2016 k 31.12.2016 o poskytnuté prostriedky zo ŠR  

- v príjmovej časti spolu zvýšenie ...........................  53 784,85 € 

- vo výdavkovej časti spolu zvýšenie.......................  30 867,17 € 

podľa predlohy 

 

B/ s c h v a ľ u j e  

1/ úpravu rozpočtu obce č. 11 od 1.12.2016 do 31.12.2016  

- v príjmovej časti spolu zvýšenie ........................................ 40 318,14 € 

- výdavky spolu vo výške ..................................................... 40 318,14 € 

2/ úpravu rozpočtu ZŠ s MŠ K. Strmeňa k 31.12.2016 

- v príjmovej časti spolu zvýšenie ........................................ 13 774,68 € 

- výdavky spolu vo výške ..................................................... 30 761,96 € 

podľa predlohy, bez pripomienok 

 

II. 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu na úpravu rozpočtu obce k 31.12.2016.  

 

 

 

 



III.  

Obecné zastupiteľstvo  

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1.  

informáciu starostu obce   

a/ o situácii v triedenom zbere komunálneho odpadu 

b/ o návrhu kúpnej zmluvy  vo veci predaja  nehnuteľností v areáli hosp. dvora PD Palárikovo 

na Mechanizačnom stredisku, vhodných na rozšírenie zberného dvora, medzi predávajúcim 

vlastníkom - IHT  s.r.o., Mlynská 10, Piešťany  a kupujúcim - Obec Palárikovo. 

2. 

 informáciu predsedu finančnej komisie Ing. Róberta Ž i d u l i a k a  o možnosti vybudovať    

 zberný dvor v priestoroch areálu PD Palárikovo na Ľudovítove. 

 

IV. 

 Obecné zastupiteľstvo  

ž i a d a 

Ing. Róberta  Ž i d u l i a k a, predsedu finančnej komisie, predložiť návrh o možnosti 

vybudovať  zberný dvor v priestoroch areálu PD Palárikovo na Ľudovítove v písomnej forme. 

 

V. 

Obecné zastupiteľstvo   

u k l a d á 

hlavnému kontrolórovi  Ing. Petrovi T o m š í k o v i  

A/ 

zaradiť  do kontrolnej činnosti   

1/ Kontrola skutkového stavu a fakturácie na vykonaných prácach rekonštrukcie chodníka od   

    Cergáta po Križana. 

2/ Kontrola vykonaných prác a ponúk na zhotovenie rozšírenia zberného dvora – oplotenie  

     areálu. 

3/ Kontrola zámeru a efektívnosti  vynaložených finančných prostriedkov na opravu  

     zdravotného strediska so skutkovým fakturovaným stavom. 

 

B/ 

a výsledky kontroly predložiť na  najbližšie plánované zasadanie obecného zastupiteľstva 

v marci 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10/ Záver 

     

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce –  poďakoval za podnetné návrhy a schôdzku 

obecného zastupiteľstva  ukončil  

 

 

 

 

  Overovatelia:             doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD. 

                                                                         poslankyňa OZ 

 

 

                  Ing. Igor R e z d o v i č  

                                                                           poslanec OZ 

 

 

 

 

 

                Mgr. Jozef D e r ň á r 

                starosta obce 

 

 

 

 

 

      Alžbeta J a n k u l á r o v á 

             prednostka OcÚ 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Silvia T ó t h o v á                               
 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
 

 

 

 



 
 



 
 



 
 

 

















 
 

 

 

 



 

 


